
PROBLEMA DE GEOMETRÍA SEMÁNTICA

    
    -  Autor: Julio Reija

  
    -  Texto:  

Sea n tendente a infinito.

  

Un sentido parte del punto u en dirección al o a una veloci­dad de 148 caracteres por minuto.

  

Téngase en cuenta

        a.   que 100 distracciones pueden interrumpir la lectura   
        
    b.   que el segmento de renglón entre u y o es   divisible en n puntos hermenéuticos
 
        
    c.   que por cada punto hermenéutico pasan no menos de n renglones   o segmentos de renglón semántica­mente transversales al u-o
 
        
    ch.   que este sentido tiene una probabilidad del 92,27% de carecer   del más mínimo interés para el lector.  
        

  
    -  Fuente: Πoetas (primera antología de poesía con matemáticas) , (selección y prólogo,
Jesús Malia), Amargord ediciones (dentro de la ‘Colección pi de poesía’), 2012.
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